ТРЕНИНГ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К КОНТРОЛЬНОЙ НА ПРИМЕНЕНИЕ ПРОИЗВОДНОЙ.
1. Найти стационарные точки функции: 

а.       f(х) = х3 - 2х2 + х + 3                                   б.        f(х) =  2x3 – 3x2 – 12x + 5

в.       f(х)  =  х3 -  х2 – х + 2                                  г.        f(х) = x3 – 6x2 + 9x – 1

2. Найти экстремумы функции :
а.    f(х) = х3 - 2х2 + х + 3;                                      б.      f(х)  =  х3 -  х2 – х + 2;

в.    f(х) =  2x3 – 3x2 – 12x + 5                               г.      f(х) = x3 – 6x2 + 9x – 1;

д.    f(х) =  е5х( х – 2 )                                            е.      f(х) =  (x + 2 ) e4x
ж.    f(х)  =  ( 5 -4х ) еx                                           з.      f(х) =ех (2х-3).

3. Найти интервалы возрастания и убывания функции:

а.   f(х) = x3 - 2x2 + x + 3;                                 б.      f(х)  =  х3 -  х2 – х + 2

в.   f(х) = x3 – 6x2 + 9x – 1                               г.      f(х) =  2x3 – 3x2 – 12x + 5

4. Найти наибольшее и наименьшее значения функции:

а.           f(х) =  2x3 – 3x2 – 12x + 5       на отрезке  [ - 3/2 ; 3 ];
б.           f(х)  =  х3 -  х2 – х + 2              на отрезке    [ - 1 ; 3/2 ];
в.           f(х) = x3 – 6x2 + 9x – 1            на отрезке  [ 0 ;  4 ];

г.           f(х) = x3 – 2x2 + x + 3              на отрезке   [ 0 ; 3/2 ].

5. Построить график функции:
а.        f(х) =  2x3 – 3x2 – 12x + 5           на отрезке  [ - 3/2 ; 3 ];
б.        f(х)  =  х3 -  х2 – х + 2                  на отрезке     [ -1; 2 ] ;
в.        f(х) = x3 – 6x2 + 9x – 1                на отрезке   [ 0 ; 4 ];
г.        f(х) = x3 – 2x2 + x + 3                  на отрезке    [ -1 ; 2 ] .

6. Решить задачу:

а.     Среди прямоугольников, сумма длин  сторон  у которых равна 20, найти 
         прямоугольник наибольшей площади.
б.      Из всех прямоугольников, площадь  которых равна 9 см2, найти    

         прямоугольник с наименьшим  периметром.

в.       Найти ромб с наибольшей площадью,     если известно, что сумма длин 
         его   диагоналей равна 10.
г.       Из всех прямоугольников с периметром 24 см, найти прямоугольник  
          наибольшей площади.

